

Errata to *Cold-Formed Steel Design*, Fourth Edition, 2010

1. Page xi – In the 2nd line of the last paragraph, change the word “Yuh” to “Yueh”.
2. Page 32 – In table 2.1, for A1039 Gr. 80, change the F_u value from 80 to 90 ksi.
3. Page 229 - In Eq. (6.30), change the 3,3 term in the matrix from P_{ex} to P_{ez} .
4. Page 266 – In Fig. 8.4(b), change “ $d_a = d - 2t$ ” to “ $d_a = d - t$ ”.
5. Page 303 – In the 4th line of the left column, change “ $r_y \geq r_x$ ” to “ $r_y < r_x$ ”.
6. Page 350 – In the 5th line of the first paragraph, change “1977” to “1997”.
7. Page 371 – In the 3rd line of the 4th paragraph, change the word “interactions” to “iterations”.
8. Page 393 – In Eq. (B.22), change “= 1.0” to “ ≤ 1.0 ”.
9. Page 83 – In Fig. 3.48, for the definition of d'_s , add the words “or B3.2” at the end of the sentence.